SK Pegas SedIcany, o.s

SOFTBALOVY KLUB
SEDLCANSKA T-BALLOVA LIGA
T-ball MICRO - kategorie (1.-3. tfida)
termin: finale 30.5.2014 (patek)
oznlaéenl’ T Body po 1. ) IHernl'ststém ,
tymu kole . (kazdy s kazdym 1 zapas)
l. ZS DUBLOVICE 6 hristé A
Il. 1. ZS SEDLCANY 4 & D H
1. 2. ZS PROPOJENI 5 1 I .
V. ZS KOSOVA HORA 3 2 1. Il.
3 . R
hraci ¢as [h]: 0:30
stridani 0:15
8:15 zahajeni turnaje, predani soupisek rozhod¢im, vysvétleni izemnich pravidel
HRISTE A (pisek)
s ¢. cas Domaci Hosté
3 S 1 8:15 ZS DUBLOVICE 1. S SEDLCANY 31 :27
s g 2 9:00 2.Z5 PROPOJENI  [1.ZS SEDLCANY 28 :23
0 3 9:45 2.ZS PROPOJENI  |ZS DUBLOVICE 31 :27
10:15 vyhlaseni vysledkd

vsechny zapasy budou odehrany v arealu SK Pegas SedI¢any (hristé v Lucni ulici za sedl¢anskym gymnaziem)

Hraje se na Cas, druZstva se stfidaji po 4 minutach hrubého ¢asu na palce a v poli (4 smény) bez ohledu na pocet aut(

11! Pokud bude v druZstvu vice nez 10 hracd, mohou hrat vsichni, v poli bude sou¢asné max 10 hract, na palce se stfidaji vsichni!!!
11V zapase smi byt chlapci zastoupeni pouze do poc¢tu maximalné poloviny hraca + hracek (hraje stejny pocet klukd a holek)!!!
Pravidla, taktiku a dokumenty ke staZzeni naleznete na: http://www.pegas.sedlcany.cz/tball

(kazdé druzstvo musi mit vyplnénou soupisku http://www.pegas.sedlcany.cz/files/documents/T-ball-soupiska.pdf).

feditel turnaje: Tomas Langer, tel.: 724 926 336, pegas.sedlcany@seznam.cz
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SK Pegas SedlIcany, o.s

SOFTBALOVY KLUB

KRiZOVA TABULKA:

SEDLCANSKA T-BALLOVA LIGA
T-ball MICRO - kategorie (1.-3. tiida)

termin: findle 30.5.2014 (patek)

ZS DUBLOVICE 1. ZS SEDLCANY 2. ZS PROPOJENI ZS KOSOVA HORA
24:19 24:19 27:16
Z$ DUBLOVICE 31:27 27:31 X
19:24 18:21 21:19
1. Z§ SEDLEANY 27:31 23:28 X
19:24 21:18 24:20
2. 2§ PROPOJENI 31:27 28:23 X
16:27 19:21 20:24
Z§ KOSOVA HORA X X X
SK Pegas o.s. www.pegas.sedlcany.cz

Cirkvi¢ska 390
264 01 Sedl¢any

pegas.sedlcany@seznam.cz

1. misto (v 1. kole)
2. misto (ve 2. kole)
6 bodi + 3 body =9
1.-2. misto celkem

3. misto (v 1. kole)
3. misto (ve 2. kole)
4 body + 2 body=6
3. misto celkem

2. misto (v 1. kole)
1. misto (ve 2. kole)
5 bodi + 4 body =9
1.-2. misto celkem

4. misto (v 1. kole)
neucast ve 2. kole

3 body + 0 bodti =3
4. misto celkem



